



SUCCESE DE PRESTIGIU ÎN CRONICA ÎNTRECERII

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În atmosfera unor calde manifestări de prietenie, a bunelor relații care s-au statornicit și se dezvoltă între cele două țări și popoare, ieri a continuat

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN SIRIA

În cadrul unei impresionante festivități, a fost inaugurată Rafinăria de la Banias, rod al colaborării trainice româno-siriene

Marele miting al prieteniei româno-siriene

(În pagina a 3-a)

Data de 15 august 1979 va rămâne înscrisă cu litere de aur în cronică relatiilor de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă continuu între România și Siria, între poamele celor două țări.

În această zi, președintele Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, împreună cu tovarășa

Elena Ceaușescu și doamna Anisse Al-Assad au inaugurat, în cadrul unei impresionante festivități, Rafinăria de la Banias, rod al colaborării trainice româno-siriene, un simbol al prieteniei și forței creatoare ale celor două popoare, a voinței lor de a-și construi o viață liberă și fericită, tot mai prosperă.

Sosirea în orașul Tartus

...Ora 10.30. Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Hafez Al-Assad și doamna Anisse Al-Assad sosește cu un elicopter special în orașul-port Tartus, centru administrativ al provinciei cu același nume, unde, în imediata apropiere, la 15 kilometri, a fost înălțată rafinăria de la Banias.

Împreună cu conducătorii de partid și de stat ai celor două țări se află Mohammad Ali Al-Halabi, președintele Consiliului de Miniștri, Jamil Shaya, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri pentru problemele economice, alți membri ai guvernului. La evenimentul inaugurării participă tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, celelalte persoane oficiale care însoțesc pe șeful statului român în vizita sa în Siria.

Stadionul orașului Tartus, unde aterizează elicopterul prezidențial — ca și acoperișurile clădirilor din jurul său, sint pline până la refuz de zeci de mii de oameni care au ținut să fie



(Continuare în pag. a 11-a)

Din întreaga țară sosește zilnic noi și noi vești despre avântul întrecerii socialiste, despre succesele obținute de cei ce muncesc în cinstea celei de-a 35-a aniversări a eliberării patriei.

CONSTRUCTORII DE MAȘINI au realizat, până acum, peste prevederile de plan, mașini, utilaje și instalații industriale, produse electronice și electrotehnice și componente ale acestora în valoare de peste 180 milioane lei.

În prezent, acționind pentru îndeplinirea sarcinilor stabilite la recenta sesiune de lucru de la C.C. al P.C.R., cu consiliul de conducere al Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini, cei peste 900 000 oameni ai muncii, care formează detașamentul de lucru al acestei importante ramuri industriale își afirmă hotărârea de a-și spori contribuția la dezvoltarea economiei noastre naționale, punând la dispoziția marilor obiective de investiții ale cincinalului actual cantități însemnate de mijloace tehnice moderne, de mare randament.

INTREPRINDEREA DE PORTELAN DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA, unitate reprezentativă în cadrul centralei industriale de resort, a îndeplinit planul anual la export. Prin obținerea acestui succes, s-au creat premise ca până la sfârșitul anului să fie livrate suplimentar partenerilor externi un volum de produse în valoare de peste 500 000 lei-valută.

OAMENII MUNCII DIN UNITĂȚILE INDUSTRIALE ALE JUDETELOR MUREȘ

STUDIIND PROIECTELE DE DOCUMENTE ALE CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.

Hainele de lucru ale tinereții

Întemeind viitorul pe valorile fundamentale ale prezentului, Proiectul de Directive ale Congresului al XII-lea al P.C.R. dovedește încă o dată marele realism al politicii partidului nostru. Prezentul însuși ne ajută la cea mai exactă înțelegere a viitorului. Și la cea mai intensă iubire a sa. Iată o simplă filă din cartea acestor zile pe care o ascăzăm de pe acum temelie epocii viitorului.

Semnificația acestui fapt mi se pare a fi dintre cele mai caracteristice. Un popor care și-a făcut în vatra străvechii sale viețuiri o nouă is-

TITUS VIJEU

(Continuare în pag. a 1V-a)



